

我這次很開心申請到佛羅里達大學(University of Florida)，我之所以當初想申請這所大學是因為學校的名聲很好、氣候舒適。當我在八月中到這所大學，我才發現這所學校比我預期的還要好得多。不僅僅上述的那些優點，學校的人(faculty members and students)對待人都很和善，大家都很陽光熱情，將佛羅里達的精神展露無遺。這一篇心得是我的第一篇，我還著重在學校校園本身的地理環境以及國際學生容易接觸到的地點做介紹。



學校的歷史背景就不多著墨了，但從一開始打包上飛機，飛行了大約 25 個小時，如果從洛杉磯作為轉機點可能會比較快，學校位處在 Gainesville，是個名符其實的大學城，Gainesville 城鎮有機場(GNV)，如果幸運的話，可以一開始確定時間後就和台灣同學會聯絡，他們如果有空(很熱心的)會接送你去機場，不然可能就要計程車，費用加小費約 40 美金左右。至於住宿地點，我是被安排住在國際學生宿舍(Weaver Hall) 的單人房，四個月加起來的費用將近兩千五百美金。裡面的設備很簡陋，大家要共用衛浴設備，大約 6-8 個人用一間廁所(男生樓)，我一開始還滿不習慣的，因為我從來沒有住過宿舍，我覺得最大的缺點是隔音效果，隔音很差，所以會聽到很多雜音，如果是淺眠的同學(像我本人)就不建議住宿舍，很容易睡眠受到打擾，尤其是晚上通常派對開得很兇，我們這

一層是派對區，所以有時候整夜都沒辦法睡。不過正因為如此，住在宿舍的同學有很多機會可以和其它學校的同學互動，其實他們的英文都不難懂，當然有些有很重的腔調除外，所以有很多機會去認識不同的人。另外，Weaver Hall 離商學院(Warrington)走路通常要 20 分鐘，學校真的很大，20 分鐘已經算很近了，所以”優良的地理位置”也是學校宿舍的好處，尤其是對交換學生而言。所以給不同需求的同學作參考囉！



(Warrington)

我覺得台灣同學會的人都很好，他們的幫忙讓一開始的生活很容易，基本上他們會帶你到美國銀行開戶、去 Walmart 採買一切你所需要的東西等等。所以通常第 2 天你什麼東西都齊全了。而且一開始宿舍或是商學院都會舉辦很多活動去 break the ice，所以生活很新鮮有趣，我在這裡雖然沒有太多機會認識歐洲人，但是有很多機會認識其他來自亞洲的朋友(香港、南韓、新加坡、日本、泰國及中國大陸)，我覺得亞洲人一定會和亞洲人聚在一起，這真的很難改變，但是我們在相處的過程中還是利用英文了解不同的文化，包含飲食、商業文化等，滿好玩的也是很有趣的經驗。

再來我要介紹 Reitz Union，這個地方基本上是學生會中心，星期五晚上有很多活動可以來參加，裡面也有很多餐廳和書店可以在中午空閒來逛逛，一方面它算是學校的中心之一，Gainesville 的公車(RTS)有很多起點是在 Reitz Union，所以如果要搭公車，基本上都要到 Reitz Union 去坐，另外一個學校最有名的就是美式橄欖球場(football stadium)，通常在秋季班的時候，是美式橄欖球季，大家都會為之瘋狂，正常一張票是 16 美金(學生價-座位最遠的區塊)，有些時候實力相當的比賽(good game)票價有時候會到 80-100 美金，雖然我現在還沒有去過，但是我周遭的朋友都建議我一生一定要去一次，體會看看 Florida 的瘋狂一面，一起喊著” Go Gator”